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※試験区分欄には、「看護師」、「音訳指導員」のいずれかを記入してください。
１　志望動機
　　当法人において、専門職（看護師、音訳指導員）としてどのように関わっていきたいかといった点も含めて志望動機を記入してください。
※採用後、音訳指導員の資格取得を目指す意志のある方は、その旨記入してください。
	















２　自己ＰＲ
　　これまでの経験であなたが最もアピールしたいことを具体的に記入してください。
	














エントリーシート作成方法

１　エントリーシートは、次の方法により作成してください。
・様式は、徳島県社会福祉事業団ホームページ
(http://www.fukushi-center.jp/honbu/)からダウンロードしてください。
・本人の自筆又は、パソコンで入力し、黒字で記入してください。
・所定の様式（Ａ４、１枚）に記入してください。
２　エントリーシートは、必ず本人が正確に作成してください。
３　エントリーシートは、受験申込時（受付期間9月2日（月）～9月30日（月））に受験申込書と併せて提出していただきます。提出がない場合は、受験できません。
４　エントリーシートは、第２次試験においても、参考資料として使用します。
５　提出されたエントリーシートが次のいずれかに該当する場合は、採点を行わず、不合格とします。
　・記載内容に虚偽又は不正があると認めた場合
　・所定の様式以外の場合



